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I EROBE

1 #4E

FROBEIEL 64T, FIEELY 8 &ED LT,
FRIEBORNERTIE, PHEN 8E. NERHA LK. PERN 1K, BEERLN 1K, FEERL
2R L. SiREE
mLt=,
RE - AT 224,452 AT, AIFEELY 4,516 NFd L1,
BE#IE 22,552 AT, RIFEELY 122 NBAD L1,

e —
BIEEC

ELE (UT TTEBEI £T5) ANIE. EFHEFFRN 11KI8

£1PRY (B4 - 4%, B, %)
3 R " . | &= - " 3 % " "
£ & | % | 9B | JENAT e | e | FEET maen | TEEE REER gpey smen
SIEE 980 128 179 309 168 - 79 2 28 68 19
3 977 121 189 306 166 1 77 2 28 68 19

4 976 114 202 303 160 3 77 2 28 68 19

5 978 111 208 303 160 3 77 2 28 68 18

6 972 105 213 301 158 4 77 2 28 67 17

1 964 97 222 296 157 5 76 2 28 66 15
HETEE EH -8 -8 9 -5 -1 1 -1 0 0 -1 -2
i 99.2 92.4 104.2 98.3 99.4 125.0 98.7 100.0 100.0 98.5 88.2

R2 mREN (Bf AL %)
N PiREET " x| BBEE | = » | PEHE | FHXE " "
ﬂ-: E %{L’.\ ﬁ ﬂ]*ﬁ HECLEE Il\i*)k :P $*)§ $*§ lﬁ%i* ?*’:& $*§ gﬂ%?*)ﬂ %*Ei*)ﬂ
SF2FEE | 247,787 9,565 24,337 96,764 | 51,167 -l 49,994 1,498 2,298 | 11,022 1,142
3 243,625 8,547 25,128 94,185 | 50,841 782 | 48,521 1,497 2,287 | 10,754 1,083

4 238,453 7,444 26,064 91,975 | 49,930 880 | 47,157 1,501 2,287 | 10,235 980

5 233,527 6,740 26,311 89,890 | 48,968 862 | 45,978 1,486 2,301 9.764 1,227

6 228,968 5,852 26,211 87,756 | 47,664 875 | 45,198 1,481 2,360 | 10,108 1,463

i 224,452 5,081 26,292 85,621 | 46,369 1,068 | 44,090 1,472 2,484 | 10,671 1,304
MNETEE =X -4,516 -771 81 -2,135( -1,295 193 -1,108 -9 124 563 -159
thz= 98.0 86.8 100.3 97.6 97.3 122.1 97.5 99.4 105.3 105.6 89.1

x3 #HE (KHEH) (BB : AL %)
B s PREHER " x| BBEE | = » | PEHE | FHIXE 2 "
ﬂ-: E %,,_, ﬁ fJ]*E HECLEE ll\i*)k ¢$*X $*§E lﬁ%#* ?*’; i*,; g ?r“%"*)k %’*E#*X
SH2EE 22,505 1.187 4,247 6,832 4,059 -l 3,664 132 1,651 731 102
3 22,468 1,135 4,422 6,738 4,041 59 3.591 129 1,529 726 98

4 22,639 1,075 4,720 6,745 4,003 26 3.539 132 1,499 731 99

5 22,631 1,063 4,798 6,704 4,017 97 3,496 133 1,482 742 99

6 22,674 984 4,924 6,704 3,960 110 3.508 134 1,497 749 104

1 22,552 903 5,097 6,578 3.894 136 3.459 130 1,509 745 101
SEEE =X -122 -81 173 -126 -66 26 -49 -4 12 -4 -3
thae 99.5 21.8 103.5 98.1 98.3 123.6 98.6 97.0 100.8 99.5 97.1
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#HE

HHEOHKIFITET, CELBE~DBITOREICIYAMFELY AR LIz, 556, A4
B, SIA4BEDRD o1,

FRREL 398 2R T, BIFEE LY 48 FRRRA L 1=,

ER#T5 081 AT, AIEELY TT1 ANiBd Lz, 556, EILA 10 A, AILA 188 A, FAILAY5T3
ADBDT=Z 1=,
HEH (KHBE) (F903 AT, ATFEELY 81 NP L=, £, HEREKHER) 1 AH-YER
(X5 6 AT, BIEELY 0.3 NiBD L1,

£4 EHR. BN (845 - B, 2. %)
£ E |8 % E |2 B 2|26
SM2EE 128 1 64 63 612
3 122 1 62 59 558
4 114 1 59 54 514
[} 111 1 57 53 482
6 105 ] 52 52 446
7 97 1 48 48 398
SETEE EM 8 0 4 4| 48
EhER 92.4 100.0 92.3 92.3 89.2
=5 EE#H (BEfBE . AL %)
R - = « BB E A & Bl 181 1?,5?@)
B |4 % | 3%E| 48R | sgm | B | em)
SHEE | 9.565| 4736 4829| 133| 3039| 6393| 2893| 3239 3433 15.6 212
3 8,540 4,205 4,335 126 2,564 5,850 2,588 2,806 3,146 15.3 20.6
4 7,444 3,766 3,678 122 2,129 5,193 2,266 2,454 2,724 14.5 19.6
5 6,740 3,328 3,412 132 1,909 4,699 2,013 2,252 2,475 14.0 18.8
6 5,852 2,900 2,952 131 1,600 4,121 1,716 1,923 2,213 13.1 17.9
7 5,081 2,528 2,553 121 1,412 3,548 1,605 1,617 1,859 12.8 17.3
NETEE FEH -771 -372 -399 -10 -188 -573 111 -306 -354 0.3 0.6
i 86.8 87.2 86.5 92.4 88.3 86.1 93.5 84.1 84.0 97.7 96.6
£6 HEH (KBE) (B AL %)
1A 1A
#E | % | 2 | = |scy|EE
Eis Bk
(£H)
SM2EE 1,187 92 1,095 8.0 11.7
3 1,136 92 1,044 7.5 11.2
4 1,075 85 990 6.9 10.5
5 1,063 86 977 6.3 9.9
6 984 84 900 5.9 9.2
1 903 72 831 5.6 8.6
METEE -81 -12 -69 0.3 -0.6
R 91.8 85.7 92.3 94.6 93.5




3 HREHEBEECLED

CELEDOHIX222E T, BIEEKY IEEMLz, 5B, AMXA1E. AN SEDEME -
1=

ERREE 977 FHR T, BIEE K Y 22 2{EML 1=,

EIR%(X 26,292 AT, BIEEELY 81 AEmML =,

HE - REBEH (KFHEH) (£5,097 AT, BIEELY 113 AEMLT-, -, HE - REBEA
#H(ARBEE) 1 AB-YOERRHEIX5.2ATHY., GIEELY 0.1 NEHAD L=,

&7 B ZHE (B B, 2. %)
oy
S A N R N 5
SH2ERE 179 5 174 825
3 189 5 184 861
4 202 5 197 920
5 208 5 203 962
6 213 6 207 955
7 222 7 215 977
HETEE B 9 1 8 22
te=| 1042 1167 103.9 102.3
k8 HER = (AT : N, %)
& B Al vt g L | 1 F R HVEIRE
®E |8 #| 8 | kK [ 45 [ pog | optresmr | CRRDSSER)
SF2ERE | 24,337 | 12,641 11,696 855 23,482 20.8 21.0
3 25,128 | 12,944 | 12,184 855 24,273 20.6 20.7
4 26,064 | 13,480 | 12,584 808 25,256 19.8 20.2
5 26,311 | 13,550 | 12,761 768 25,543 18.9 19.6
6 26,211 13,540 | 12,671 834 25,377 18.8 19.2
7 26,292 | 13,384 | 12,908 853 25,439 18.3 26.9
WEIEE =% 81 -156 237 19 62 -0.5 7.7
t=| 100.3 98.8 101.9 102.3 100.2 97.5 140.1
_— £ w5
-~ OER 1% 2% 3ER 4R 5%k
SHEE 675| 2,908| 3,606 5,771 5,657 5,720
3 705| 2,995| 3,688 5,908 5,903 5,929
4 770 | 3,228 | 3,844 5,989 6,054 6,179
5 721 3,359 | 4,025 5,974 6,037 6,195
6 745| 3,352 | 4,176 5777 5,969 6,192
7 730 | 3,422 4,239 5,891 5,868 6,142
WATERE =X -15 70 63 114 -101 -50
teE 98.0| 102.1 101.5 102.0 98.3 99.2
%®9 HE-REBEH XHEH) (BfE - AL %)
1TAHI=Y
£ it 2 x| TEREY | mRxm
- (£E)
SH2ERE 4,247 208 | 4,039 57 6.3
3 4,422 223 | 4,199 57 6.2
4 4,720 229 | 4,491 5.5 6.0
5 4,798 246 | 4,552 5.5 59
6 4,924 260 | 4,664 53 58
7 5,097 283| 4,814 52 56
SEERE = 173 23 150 0.1 0.2
k=| 103.5| 108.8| 103.2 98.1 96.6
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INFERR
FROBEE 296 KT, FIFEELY SRBD LT, ZHREIE 4, 216 FHRT. GIEEX Y 76 28R
D LT, T BRIXEFHRIE 24 Z2HRBML 1=,
Jhi%lli 85,621 AT, BIFEELY 2,135 ABA L. BEREZEH L=
HEH (KiFHE) (£6,578 AT, 126 NiEA LT=, if:\ BE1AHEYDREHIT13.0 AT,
AIEELY 0.1 Nigd L=,
x&10 ZR¥ ZFHE (BAAT - 1. ZHR. %)
& 2 K % F O H
"% rx ® 7 B’ B BXZPHR | EXFR | HEER
SI2EE 309 307 2 4,410 3,689 31 690
3 306 304 2 4,358 3,601 36 721
4 303 301 2 4,312 3,511 34 767
5 303 301 2 4,281 3,449 33 799
6 301 299 2 4,292 3,398 36 858
1 296 294 2 4,216 3,291 43 882
HEEE =R 5 5 0 76 107 7 24
e 98.3 98.3 100.0 98.2 96.9 119.4 102.8
11 REH - (BAL: AL %)
£ | & oH E % ® B = A %ﬁ% pam
v N3 Fh3L BEy | U
ST2EE 96,764 49,520 47,244 599 95,137 1,028 21.9 23.1
3 94,185 48,233 45,952 602 92,471 1,112 21.6 22.8
4 91,975 46,795 45,180 599 90,253 1,123 21.3 22.4
5 89,890 45,761 44,129 601 88,146 1,143 21.0 22.1
6 87,756 44,758 42,998 602 86,004 1,150 20.4 21.7
7 85,621 43,776 41,845 603 83,889 1,129 20.3 214
waEE =8| 2135 982| -1,153 1| 2115 21 0.1 03
HE 97.6 97.8 97.3|  100.2 97.5 98.2 99.3 98.6
x12 HEH (XHEH) (B - AL %)
. 1 AB1zy | ABEY
g E H1 5 x BEN zuéi@"g‘i)(
ST2EE 6,832 2,502 4,330 14.2 14.9
3 6,738 2,466 4,272 14.0 14.7
4 6,745 2,470 4,275 13.6 14.5
5 6,704 2,414 4,290 13.4 14.3
6 6,704 2,390 4,314 13.1 14.0
1 6,578 2,360 4,218 13.0 13.7
XMATEE EH -126 -30 -96 -0.1 -0.3
L= 98.1 98.7 97.8 99.2 97.9




5 HFER

FROBEIZISTRT, siIEELY 1 &P L=,

EREE 1,923 2R T, BIEELY 22 F2{ED Lz, Fiz. FAZIEFEHRIE 28 Z4REmML 1=,
AEGERNIL 46,360 AT, BIEELY 1,295 ABAL L., BEREZEH L=,

HEH (KEHE) 1£3,894 AT, BIEELY 66 A,Jﬁ’}‘ Lz, 1=, HE (XEB) 1 Ab=YD
AT 11.9AT, BIFEEKY 0.1 NiFD LT,

#£13 ZFRE. FHRE (BfL B, 2. %)
5 & ¥R o
B R | SR G BAZH | EXFH | HIXEER
BHEE 168 167 1 1,884 1,564 1 319
3 166 165 1 1,991 1,651 2 338
4 160 159 1 1,970 1,611 1 358
5 160 159 1 1,965 1,584 0 381
6 158 157 1 1,945 1,552 0 393
7 157 156 1 1,923 1,501 1 421
HRIEE £ -1 -1 0 -22 -51 1 28
e 99.4 99.4 100.0 98.9 96.7 0.0 107.1
£14 HEREH (BB : AL %)
- % B I 124k H1-L == -1,
#E | u| B % P Z\f Al = TBOLY | JEmery
SH2EE 51,167 | 26,202 | 24,965 407 49,453 1,307 27.2 27.1
3 50,841 | 26,010 | 24,831 407 49,125 1,309 25.5 26.9
4 49930 | 25,786 | 24,144 406 48,213 1,311 25.3 26.7
5 48,968 | 25218 | 23,750 406 47,170 1,392 24.9 26.5
6 47,664 | 24,454 | 23,210 408 45,820 1,436 24.5 26.3
7 46,369 | 23,529 | 22,840 408 44,507 1,454 24.1 26.0
SEEE =8| -1,295 925 -370 0 -1,313 18 0.4 0.3
e 97.3 96.2 98.4 100.0 97.1 101.3 98.4 98.9
£15 HEH (KEH) (BHI: AL %)
- =L —
sr | v | 3 | = e [
SH2ERE 4059 | 2,387 | 1,672 12.6 13.1
3 4,041 2,319 1,722 12.6 13.0
4 4,003 2,278 1,725 12.5 13.0
5 4017 | 2256 1,761 12.2 12.8
6 3,960 2,232 1,728 12.0 12.7
7 3894 2179| 1,715 11.9 12.6
HETEE = -66 -53 -13 0.1 0.1
b= 98.3 97.6 99.2 99.2 99.2
6 EBFHEER

%h(D ABIT ST, BTEELY 1 REM LTz, FHRIL 69 FH{/T, MFEELY 14 FH{EML 1=
REAERIE 1,068 AT, BIEELY 193 AtEMML 1=,
HEH (KHBHE) (F136 AT, BIEELY 26 AL,

£16 EBEER (FHH. REAFHE. ZER (B : R, 28R, AL %)
- ot o IREAER HBEH KREH)

FE R | B e 5 x o 5 =
SHBEE 1 33 782 380 402 59 21 38
4 3 50 880 434 446 96 40 56
5 3 52 862 444 418 97 37 60
6 4 55 875 447 428 110 46 64
7 5 69 1068 539 529 136 61 75
SEIEE EH 1 14 193 92 101 26 15 11
trE| 1250 1255 122.1 120.6 123.6 | 123.6| 132.6| 117.2

-6 -



7 BEER

{é B il 5212 & U E il R1E)
FROYMTT6 KT, AIEELY 1 &BD L1,
T 44,090 AT, BIEELY 1,108 NiBA LT=,
HEH (KEH) (X3,459 AT, BIEEXIY 9 AFL L=, T, HE (REE) 1 AHEYD
AT 12.T AT, FIEELY 0.2 NiED LT,

£17 % (B4 - B %)
% B & 4 2 - %5
R OB T T Eag ™ n | 2EW | mmw | 4 B
SH2EE 79 66 61 4 1 13 65 2 12
3 77 64 59 4 1 13 63 2 12
4 77 64 59 4 1 13 63 2 12
5 77 64 59 4 1 13 63 2 12
6 77 64 59 4 1 13 63 2 12
7 76 63 58 4 1 13 62 2 12
SHIEE =8 -1 -1 -1 0 0 0 -1 0 0
HE 98.7 98.4 98.3 100.0 100.0 100.0 98.4 100.0 100.0
£18 4N (B AL %)
. ZEER 2 - 25
* B £ =" = ® 4331 S | A% | e
SH2EE 49,994 25,694 25,151 37,252 12,742 48,426 1,568
3 48,521 25,041 23,480 35,942 12,579 47,010 1,511
4 47,157 24,237 22,920 34,868 12,289 45,750 1,407
5 45,978 23,712 22,266 34,001 11,977 44,649 1,329
6 45,198 23,383 21,815 33,424 11,774 43,856 1,342
7 44,090 23,057 21,033 32,805 11,285 42,773 1,317
SBTEE = -1,108 -326 -782 -619 -489 -1,083 -25
R 97.5 98.6 96.4 98.1 95.8 97.5 98.1
£19 HEWABEE) (B AL %)
- =, |
®m | | B | x| iy |sdwen
SHEE 3.664| 2.568| 1,096 13.6 13.5
3 3,591 2,506 1,085 13.5 13.3
4 3539 |  2.463| 1,076 13.3 13.2
5 3.496| 2415 1,081 13.2 13.1
6 3508| 2.387| 1,121 12.9 13.0
7 3,459 2,334 1,125 12.7 13.0
SBTEE = -49 -53 4 -0.2 0.0
e 98.6 978| 100.4 98.4| 1000

EIEHIERTE]
- ERBIIATEE LY 1 &EN, £EBRITEIEELY 1,235 AEBN, HERIRTEEELY 41 AED
L=,

£20 BEMNREFRE. LEE. ZEH EHEH) (BGI: A, %)
5 & F R R HLEH (KHEH)

= W | MUK | HHER &t E: X it g %
RIEE 4 0 4 1,402 626 776 42 30 12
3 4 - 4 1,363 614 749 42 26 16
4 4 - 4 1,398 630 768 43 30 13
5 4 — 4 1,507 690 817 43 29 14
6 4 - 4 1,615 752 863 42 28 14
1 5 1 4 2,850 1,314 1,536 83 49 34
HATEE EH 1 1.0 0 1,235 562 673 41 21 20
teEE 125.0 - 100.0 176.5 174.7 178.0 197.6 175.0 242.9
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8 HHFEHEFR

FROBHIE 2R, ZHRBT 24 FZR T, AIEELERBTH o=,
AERIE, ATHIERIEX 754 AT, BIEE LY 4 NiBD L1z, RERTBIEX TI8 AT, BIFEEXY 5

NED LT

o

HEH (KBE) (F130 AT, BFIEEIY 4 NBD L=, T, HE (KXHBH) 1 AHYDE
FERIL 1.3 AT, BIEELY 0.2 AtBMILT=,

&2 1 ¥ FHEH B B FHR %)
g w o X & 58| g;gg‘;@
SH2ERE 2 2 — 24
3 2 2 — 24
4 2 2 — 24
5 2 2 - 24
6 2 2 — 24
7 2 2 - 24
SRIEE EH 0 0 — 0
e 100.0 100.0 — 100.0
+22 HAEHGEIHZRE) (iﬁ%: ;;: %)
n HEES 184 f L JFarl)
£ B % 2 % e — A AR
SH2EE 766 381 385 766 — 31.9 35.2
3 765 379 386 765 — 31.9 35.3
4 767 378 389 767 — 32.0 35.2
5 762 375 387 762 - 31.8 35.1
6 758 376 382 758 — 31.6 34.5
7 754 375 379 754 - 314 344
WEEE =3 -4 -1 -3 -4 - -0.2 -0.1
L= 99.5 99.7 99.2 99.5 - 99.4 99.7
#:23 HREH (BYEFEE) (BEfE - AL %)
. BEER
£ E WO L © e T
SH2EE 732 353 379 732 —
3 732 362 370 732 —
4 734 368 366 734 —
5 724 358 366 724 —
6 723 356 367 723 —
7 718 352 366 718 —
HETEE EH -5 -4 -1 -5 —
b E 99.3 98.9 99.7 99.3 —
£24 HEH (KHBEH) (BT : A, %)
- 1 AHT=L 1ABYE
FE G % = E%&) e
2 132 80 52 1.3 12.1
3 129 82 47 11.6 12.0
4 132 83 49 11.4 12.1
5 133 84 49 1.2 12.2
6 134 83 5] 1.1 1.9
7 130 83 47 11.3 11.9
HETEE £ -4 0 -4 0.2 0.0
teE 97.0 100.0 92.2 101.8 100.0




9 HHXEFR
FROBHIT 28T, MFEEERMBTH oz, PRI 659 /T, MFELY 13 FHREBM L.

FFERIT2, 484 AT, HIFEEEKY 124 A8 L 1=,
HAXEFROERBIT, I OSFBETOERBDEHTH S,

HEH (KBEHE) (£1,509 AT, AIEELY 12 ALz, £, HE (KBEE) 1 AH-YDEE

BHIT1L6AT, IEELRMTH o=,

£25 LM, RN (B4 - . 2R, %)
FE (BR8] sy
SHERE 28 27 ] ] 26 11 670
3 28 27 ] ] 26 1| 651
4 28 27 ] ] 26 1| 643
5 28 27 ] ] 26 1| 629
6 28 27 ] ] 26 1 646
7 28 27 1 1 26 11 659
P —— 0 0 0 0 0 0 13
w= | 1000| 1000| 1000| 1000| 1000| 1000| 1020
=26 HAFEH (BB AL %)
. 5 B I 4 1
FE | # % B I T e e s
SH2ERE | 2298| 1,482 816 52| 2210 36 34
3 2287 | 1,445 842 50| 2,202 35 35
4 2,287 | 1,449 838 49| 2200 38 36
5 2301| 1,478 823 52| 2210 39 37
6 2360| 1,511 849 56| 2257 47 36
7 2484| 1,59 888 58| 2,375 51 38
P 124 85 39 2 118 4 0.2
W= | 1053| 105.6| 1046| 103.6| 1052| 1085| 1056
£27 HEY KBD) (A AL %)
N 1 Aty | L ABEY
£ : 2 e R &ran
2 1,551 574 977 15 17
3 1,529 566 963 15 17
4 1,499 549 950 15 17
5 1,482 534 948 1.6 17
6 1,497 532 965 1.6 17
7 1,509 523 986 1.6 1.8
SRTERE =% 12 -9 21 0.0 0.1
= | 1008| 983| 1022| 1000| 1059




10 EHEER

FROWIF66RT, AIFEELY 1 RED L1

ARERRIT 10,671 AT, BIFEEXY 563 AEML 1=,

HEHIL T4 AT, BIEFELY 4 NBD LTz, T, HE 1 AHYDEFRKIT 143 AT, BIF
E&lY 0.8 AEMLE,

28 ZR¥. £HEH. HEH (XHEH) (B B AL %)
£ £ # HE1A

g E FRE st F&H| REE R HEH | H=Y

; 2 T v FAIL EHER

SH2ERE 68| 11,022| 5,132| 5,890 370| 10,652 731 15.1
3 68| 10,752| 4,900| 5,852 357 | 10,395 726 14.8

4 68| 10,235| 4,474| 5,761 338| 9,897 731 14.0

5 68| 9,764| 4,304| 5,460 300| 9,464 742 13.2

6 67| 10,108 | 4,578| 5,530 275| 9,833 749 13.5

7 66| 10,671| 4,945| 5,726 279 | 10,392 745 14.3
SETEE B -1 563 367 196 4 559 -4 0.8
% 98.5| 105.4| 108.0| 103.5| 101.5| 1057 99.5] 105.9

11 BIEFR

FROBIL15KRT, AIEELY 2ED L1,

AERIT 1,304 AT, HTFEE LY 159 AR L 1=,

HERFT 101 AT, BIEEXIY SANBD LIz, =, HE 1 AHLYDERKKIT12.9 AT, BIF
ELY 1.2 N LT,

£20 PHH EEH KAH (KEE) (15 A %)
* % BE1A

PR T E——— BB | By
&t 5 S R

SH2EE 19 1,142 532 610 102 11.2
3 19 1,089 478 611 98 11.1

4 19 980 430 550 99 9.9

5 18 1,227 600 627 99 12.4

6 17 1,463 789 674 104 14.1

1 15 1,304 670 634 101 12.9
HMATEE EH -2 -159 -119 -40 -3 -1.2
tb=E 88.2 89.1 84.9 94.1 97.1 21.5
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HAR NP
HHTASS R, AR PRI E S, BB A

FHOER P
ETRA R Pk, itk RN . BB BB

6K REHE T
HTAS S sk, ARk PRI E AT, A WA

BTER  @FEA PEHEA
ETAR] itk i (P EEEFERTIRRE) | PHERIEESR, A MEXK

558 & R SHRZER
ETRA R PR, sk, FARRIETRAE L BB AKX

HOK FEPRL, L
IETRAR sk, ARfES. #EE. BB

HERE T O
= e AERRVES
0.0 | -+ - FEAHCREOH
[ e EHEA D VR VA AT S L A b Ao A




E1xk HBER
Z & (B # 2Ok OB T ¥ F ¥ BEH(ARTBEE) X1) BER(ABEE) X2)
R7EE | REE | 8 B | R7TEE | R6EE | B H R7EE ROFEE A R7EE ROEE | #8 B | R7TEE | REE | B B
wo o 964 972 -8] 8,264] 8,363 -97] 224,452] 228,968 -4,516] 22,552| 22,674 -122| 6,887 6,747 140
E3fiva 4 4 0 45 45 -208 1,190 1,197 -7 93 94 -1 6 7 -1
IN3L 595 604 9l 6,925 7,008 -83 168,660 172,570 -3,910 15,105 15,334 -229 5,359 5,229 130
FAIT 365 364 ] 1,296] 1,310 -14 54,602 55,201 -599 7.354 7,246 108 1,522 1,511 11
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